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TAREA DE ESPANOL

Cette épreuve comporte deux (02) pages numérotées 1/2 et 2/2.
Mi familia

Me llamo Nikiena Zongo y tengo trece anos. Estudio en un colegio del centro de la
cuidad. Mi padre se llama Boukary Zongo y tiene cincuenta afios. Es obrero en una
fabrica (1) de Ouagadougou, es muy trabajador y autoritario. Mi madre Oumou es mas
joven que mi padre, tiene treinta y ocho afos, se queda en casa para cuidar de nosotros,
es muy carifiosa. Tengo dos hermanos, el mayor Hamidou tiene dieciséis afios, es mas
alto y mas listo (2) que yo. El menor Salifou tiene tres afios, no sale de casa y siempre
esta jugando.

iQué suerte tiene! A mi hermana Sita la quiero mucho, tiene siete afios, es muy guapa y
ayuda bastante a mama. Somos una familia feliz (3).

Fuente: horizontes (4éme) P. 20

Vocabulario: 1- ouvrier dans une usine, 2-plus grand et plus intelligent, 3- une famille
heureuse

A /COMPRENSION (10 pts.)
I/ Elige la respuesta correcta (4 pts.)
1/ En este texto se trata de la familia de:
a) Sita
b) Nikienazongo
c) Oumou.
2/ La madre de nikiena es:
a) Menos joven que su padre
b) Tan joven como su padre
c) Mas joven que su padre.
3/ la familia de nikiena comprende:
a) Seis miembros
b) Tres miembros
c) Cinco miembros.
4/ La familia de nikiena es:
a) Una familia feliz
b) Una familia triste
c) Una familia guapa.
I/ Ordena las frases seq(in la I6gica del texto (3 pts.)

1/ Somos una familia feliz.
2/ Me llamo NikienaZongo y tengo trece anos
3/ Mi madre Oumou es mas joven que mi padre.



1/2Tournez la page S.V.P

lll/ ;verdadero o falso? Pon una cruz en la buena casilla. (3 pts.)

N° ENUNCIADOS Vv F

Salifou no es un alumno.

Nikiena tiene una hermana.

BoukaryZongo es obrero en un colegio de Ouagadougou.

La familia de Nikiena es una familia triste.

Amidou es el hermano mayor de Nikiena.
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Nikiena quiere mucho a su hermana Sita.

B/USO DE LA LENGUA (5 pts.)
I/ Relaciona las palabras de la columna A con sus contrarios en la columna B. (2,5pts.)
A B
1- Perezoso a- menor
2-Padre b madre
3-Mayor c- detras
4-Grande d-trabajador
5-Delante e-pequeno

g-bailar

II/Conjuga, los verbos entre paréntesis en futuro simple de indicativo.
(2,5pts.)

1) Tu (presentar) tu familia

2) Yo no(venir) al colegio hoy.

3) Los hermanos de Nikiena (ser) alumnos

4) Nosotros (ser) una familia feliz

5) La familia Zongo (vivir) en Ouagadougou.
C / PRODUCCION (5 pts.)

Durante la fiesta de Tabaski, tu invitas a tu mejor amigo (a) a comer en tu casa. Y él

(ella) acepta tu invitacion.
-Cita dos expresiones de la invitacion.
-Imagina el didlogo entre vosotros.
«No hay atajo, sin trabajo»

jBuena suerte!
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